

<b>Kérdés száma</b>	8/2017.
<b>Hivatkozási alap</b>	CRR (EU No 575/2013)
<b>Kockázati besorolás</b>	hitelkockázat
<b>Cikk</b>	116. cikk (4) bekezdése
<b>Témakör</b>	hitelkockázat
<b>Kérdés</b>	<p>Az MNB egy korábbi CRR kérdésre adott válasza szerint nem vezet nyilvántartást azon közszektorbeli intézményekről, amelyek a CRR 116. cikk (4) bekezdése szerinti „kedvezőbb súlyozás” hatálya alá tartoznak. Az MNB kérdés/állásfoglalás kérés alapján egyedileg vizsgálja meg, hogy fennállnak-e egy adott szervezet esetén ezek a feltételek. A lentiek alapján kérjük a következő szervezetek esetében megvizsgálni, hogy fennállnak-e a "kedvezőbb súlyozáshoz" szükséges feltételek: Államadósság Kezelő Központ Zrt., Magyar Export-Import Bank Zrt., Magyar Exporthitel Biztosító Zrt., Magyar Fejlesztési Bank Zrt., Nemzeti Földalap, Nemzeti Földalapkezelő Szervezet, illetve a Magyar Államkincstár</p>
<b>Kérdés háttere</b>	<p>Álláspontunk szerint valamennyi, az alapító okirata szerint költségvetési szerv a CRR 116. cikk (4) bekezdése szerinti „kedvezőbb súlyozás” hatálya alá tartozik az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében az alábbiak figyelembevételével:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• jogszabályban meghatározott közfeladatot lát el</li> <li>• Finanszírozás: a közfeladat ellátásához szükséges pénzügyi fedezetet a központi költségvetés keretei belül kell biztosítani.</li> </ul>
<b>MNB álláspont</b>	<p>A felsorolt intézmények esetében a CRR 116. cikk (4) bekezdés alkalmazásához szükséges feltételek fennállását az MNB megvizsgálta és a következő választ adja:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Az Államadósság Kezelő Központ Zrt. esetében az MNB véleménye alapján teljesülnek a közszektorbeli intézmény besorolásának feltételei, és ezen intézménnyel szembeni kitétségek esetében alkalmazható a CRR 116. cikk (4) bekezdése szerinti kedvezőbb 0%-os súly. Az MNB a honlapján a CRDIV/CRR kérdések és válaszok / Hitelezési kockázat alatt közzétett válaszát ezzel az intézménnyel kiegészíti.</li> <li>• A Magyar Export-Import Bank Zrt., a Magyar Exporthitel Biztosító Zrt. és a Magyar Fejlesztési Bank Zrt. az MNB megítélése alapján nem minősülnek közszektorbeli intézménynek, mivel nem merítik ki a CRR 4. cikk 8. pontban rögzített fogalom meghatározást.</li> <li>• A Nemzeti Földalap és Nemzeti Földalapkezelő Szervezet, valamint a Magyar Államkincstár a központi kormányzati költségvetés része, így ezekkel a szereplőkkel szemben fennálló kitétség esetében a CRR 114. cikkben (központi kormányzattal szembeni kitétségek súlyozása) leírtak az irányadóak.</li> </ul>